11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 27.11.2021 05:41:35

dopmupoBaHus 3aKiI09eHnust Bpaua: 28.11.2021 16:55:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309734/answer/309748




3mpaBcTByiiTe! CKOpee BCEro - MPOsIBIIeHNEe BOCIIaIUTENIbHOTO YPOT€HUTaIbHOT O TIpoliecca. Ecnu HeT
BO3MOXKHOCTH CHATh B HACTOSIIIIEE BPEMS 3KYIISIT Ha OaKIoceB ¥ aHAPOGMIIOP, MOKHO PEKOMEHIOBATh
B HACTOSIIee BpeMs IIPUMEHSTh 3aIIUTHHIN KpeM-Tefib bamaHekc MecTHo. Yoauwu!



